
Calcul des effets financiers en % sur les différentes catégories  
de traitement tenant compte de la « franchise » de 39'000 francs (taux 1.3%) 

                                            

Salaire 
annuel 

Classe 
salariale  
touchée  

la plus basse 

Classe 
salariale 
touchée  

la plus haute 

Contribution 
annuelle avec un 

taux de 0.9%   

Contribution annuelle avec  
un taux de 1.3 % et un seuil à CHF 

39'000.- 

Taux 
Contribution  
annuelle   

Taux 
ramené 
sur le 
salaire 
total 

Contribution  
annuelle 

Différence 
entre les 
deux 
systèmes 

40'000     0.9% 360   0.03% 13 -347           

50'000     0.9% 450   0.29% 143 -307           

60'000     0.9% 540   0.46% 273 -267           

70'000 N04, palier 20 N16, palier 00 0.9% 630   0.58% 403 -227           

80'000     0.9% 720   0.67% 533 -187           

90'000     0.9% 810   0.74% 663 -147           

100'000 N14, palier 20 N25, palier 00 0.9% 900   0.79% 793 -107           

110'000     0.9% 990   0.84% 923 -67           

120'000     0.9% 1'080   0.88% 1'053 -27           

130'000 N22, palier 20  N32, palier 00 0.9% 1'170   0.91% 1'183 13           

140'000     0.9% 1'260   0.94% 1'313 53           

150'000 N26, palier 20 N36, palier 00 0.9% 1'350   0.96% 1'443 93           

160'000     0.9% 1'440   0.98% 1'573 133           

170'000     0.9% 1'530   1.00% 1'703 173           

180'000     0.9% 1'620   1.02% 1'833 213           

190'000     0.9% 1'710   1.03% 1'963 253           

200'000     0.9% 1'800   1.05% 2'093 293           

210'000     0.9% 1'890   1.06% 2'223 333           

220'000     0.9% 1'980   1.07% 2'353 373           

 


